

**Önkormányzat  
Répcelak**

596/2011. szám

**J e g y z ő k ö n y v**

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2011. január 27-én 17.30 órakor a Polgármesteri Hivatalban megtartott üléséről.

**Jelen voltak:** Dr. Németh Kálmán polgármester, Szabó József alpolgármester, Bíró József, Dr. Dömötör János, Horváth Csaba, Pálla Péter, Szalai Szabolcs képviselő

**Meghívottak:** Dr. Kiss Julianna jegyző, Böröndyné Nagy Anikó aljegyző, Dombi Sándor műszaki üi., Szabó Sándor műszaki ügyintéző, Molnár Lászlóné pénzügyi csoportvezető, Lónai Bettina szociális ügyintéző, Szoporyné Szabó Piroska iskolaigazgató, Szekeresné Szabó Krisztina gazd.vez., Fülöp Ildikó óvodavezető, Lászlóné Moór Lilla intézményvezető, Szórádi Enikő MOK igazgató, Dr. Sztavniczuk Zoltán fogorvos, Takács Márta védőnő, Haraszthy István SE elnöke

**Dr. Németh Kálmán** polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy mind a 7 képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

**Napirendre az alábbi javaslatot tette:**

1. 2011. évi költségvetés. A költségvetési koncepció aktualizálása
2. Művelődési Otthon és Könyvtár 2011. évi munkatervének jóváhagyása
3. Az Állami Számvevőszék ellenőrzésének tapasztalata, további feladatok
4. A Gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet módosítása
5. A Bölcsőde és Idősek Klubja Összevont Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása
6. A Bölcsőde és Idősek Klubja Összevont Intézmény szociális ellátásokat biztosító szakmai egység Szakmai Programja
7. Hulladékgazdálkodási Társulási Tanácsban helyettesítés rendje
8. Ipari Parkban ingatlan megvásárlása
9. Fogyasztóvédelemmel kapcsolatos megállapodás
10. M 86-os út kötelezettségvállalása

Képviselőtestület a napirendre tett javaslattal egyhangúlag egyetértett.

**Polgármester jegyzőkönyv-hitelesítőnek Bíró József és Horváth Csaba képviselőket javasolta.**

Képviselőtestület a jegyzőkönyv-hitelesítők személyével egyhangúlag egyetértett.

Polgármester a napirend tárgyalása előtt a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról adott tájékoztatást.

- A járdák, temetői parkoló, postával szembeni parkoló tervezésére beérkezett árajánlatok közül a Pénzügyi Bizottság Bató Csaba egyéni vállalkozó bruttó 941.250,-Ft összegű ajánlatát fogadta el.
- Az Esélyegyenlőségi terv elkészítése is jóval kevesebbe került a tervezettnél, a Pénzügyi Bizottság a Győr-Moson-Sopron Megyei Pedagógiai Intézet bruttó 220.000,-Ft összegű ajánlatát fogadta el.
- A Közmeghallgatásra 2011. február 2-án kerül sor, majd ismertette az ülés napirendjeit.
- Megjelent az Új Széchenyi Terv, melyben bölcsődei, óvodai rekonstrukció igen, sajnos iskolai teljes rekonstrukció nem szerepel.
- A Sajtgyártól a korábbi években vásároltak számítógépeket, asztalokat, javaslatuk, hogy ezeket az eszközöket árverés útján értékesítse az önkormányzat.
- Tíz éves város Répcelak, ennek kapcsán felvetődött, hogy a Megye nap, mely március 15-én kerül megrendezésre Répcelak legyen a házigazdája 2011. évben. Ezt követően felvette a kapcsolatot a Vas Megyei Közgyűlés elnökével, aki tájékoztatta döntésükről, hogy a 2011. évi Megye nap Répcelakon kerül megrendezésre.
- A Tekepályával kapcsolatos gondok mindenki előtt ismertek voltak, szerencsére a problémák megoldódtak, az összehívott megbeszélés sikeresen zárult. A megbeszélésen jelen volt az ügyvéd, ahol elmondták érveiket. Tájékoztatták a kivitelezőt, hogy az önkormányzat bírósághoz fordul, amennyiben a problémákat nem oldják meg zárós határidőn belül. A Vasber Zrt vezetője nagyon korrekt volt, és kifizette az 1.460.000 Ft-ot, és a dobórész felszedésre került. A szombati napon már NB-I-es mérkőzés volt. Ez a probléma úgy látszott hogy megoldódott.
- Tájékoztatta a Képviselőtestületet arról, hogy a TIOP-1.1.1-09/1 kódszámú pályázat keretében a tanulói és a tanári laptopok beszerzése az általános iskola részére megtörtén. Az Albacomp Kft az eszközök leszállításával 17 napot csúszott, azonban igazolta, hogy a késedelem rajta kívül álló ok miatt történt, ezért a szerződésben kikötött kötbér érvényesítésére nincs szükség.

Képviselőtestület a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, továbbá a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást tudomásul vette.

**Horváth Csaba képviselő:** A Társadalmi Bizottság átruházott hatáskörében a szociális és a gyermekvédelmi ellátások tekintetében 2011. január 25-i ülésén az alábbi döntéseket hozta:

Átmeneti segély:

- 7 megállapítás összesen: 65.000,-Ft összegben

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás:

- Megállapítás 1 családból 1 gyermek részére összesen 10.000,-Ft összegben

Temetési segély:

- 1 megállapítás: 20.000,-Ft összegben

Képviselőtestület a tájékoztatást tudomásul vette.

**1.Napirend****2011. évi költségvetés. A költségvetési koncepció aktualizálása****Előadó: Dr. Németh Kálmán****polgármester***Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.*

**Dr. Németh Kálmán polgármester:** Szóbeli kiegészítőjében elmondta, hogy a decemberi testületi ülésen már első ízben beterjesztésre került a költségvetési koncepció, azóta a számadatok pontosításra kerültek. Mint azt már korábban is jelezte, hogy a gazdálkodás 2011. évben kedvezőtlenebbül fog alakulni, mivel a meghatározó répcelaki üzemek közül egyik sem fizetett feltöltést. A legjelentősebb bevétel csökkenés az iparüzési adónál jelentkezik, várhatóan 30 millió forint összegű kiesés fog jelentkezni az előző koncepcióhoz képest, ezt valamilyen formában kezelni kellett. Ezért az új költségvetés már ennek szellemében készült. Minden intézményvezetővel tárgyalt és mindegyik intézménynél csökkentették a költségeket. Költségvetésük úgy látszik, hogy tartható, de szorosnak mondható. Szólt az Európai Unió pályázatairól, melyekhez az önrész biztosított és szót ejtett az ezzel összefüggésben tervezett tartalékokról, melyek az előre nem látható problémák megoldását célozzák. Az Európai Unió pályázatoknál közel 900 milliós nincs végleges elszámolás, ezekre az esetleges problémákra mintegy 22 millió 800 e Ft-ot terveztek, amit növelni kellene. Javasolta, hogy ne legyen kevesebb a 20 millió forintos tartalék. Elmondta, hogy a polgármester hatáskörére tervezett 800 e Ft-ot 1 millió forintról csökkentették. Javasolta ne legyen kevesebb az 5 millió forintos munkahelyteremtésre tervezett beruházás, ne legyen kevesebb a 20 millió forintos iparüzési adóbevallás utáni visszafizetés, és nagy öröme szolgálna, ha az EU-s projektek tartalékkerete több lenne. Azt kérte, hogy a javaslatok ne ennek a négy témának a terhére történjenek. Szólt a pozitív fejleményekről is, nevezetesen az z Esélyegyenlőségi Programról, melyre 800 e Ft-tal kevesebbet fizettek ki. A tervezésekre is jóval többet terveztek, a művelődési háznál a székekre 8 millió forintot, ezzel szemben az látszik, hogy a régi székek felújításával 4 millió forint megspórolható.

Az intézmények költségvetése egy egész kicsit változni fog. Az iskola költségvetése mintegy 200 e Ft-tal csökken, az óvodáé pedig mintegy 135 e Ft-tal növekedni fog. A közös intézmények költségvetéséhez közeledett a fenntartók álláspontja. A benyújtott anyagot 7 önkormányzat polgármestere támogatja, és azt javasolják, hogy az általa felvázolt változtatásokkal fogadják el. A Nicki Önkormányzat ez ideig nem fogadta el a benyújtott anyagot, több esetben is tárgyalt a nicki polgármesterrel, továbbá a nicki képviselőtestületi ülésen is próbálta meggyőzni a testület tagjait, valamint a megjelent lakosságot a koncepció elfogadásáról. A polgármester elmondása szerint 2.100 e Ft. hiányzik a költségvetésükből. Jó maga úgy látja, hogy nem hiányzik az az összeg. Külön megállapodást kellene kötni a 2.100 e Ft fizetéséről, és a nicki önkormányzatnak az a kérése, hogy a többi fenntartó előlegezze meg gyermekarányosan ezt az összeget. Szólt arról is, hogy az iskolában 2 ételmezésvezető volt, 1 fő átkerül a Polgármesteri Hivatalba. A Titkárságon egy álláshely megüresedik, az ügyvitelt ellátó munkatárs nyugdíjba vonul.

**Kérdés, hozzászólás:**

**Dr. Dömötör János képviselő:** A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és úgy látja, hogy óvatos és jól összeállított költségvetést terjesztettek a testület elé, és bizonyos korlátokat is tartalmaz, amely a biztonságra törekszik. Majd kiemelte az előterjesztésben az egyik fontos szempontot, miszerint a költségvetési rendeletben – takarékosági szempontokat szem előtt tartva – új szabályozásként tervezik bevezetni, hogy a Képviselőtestület 20 millió Ft összegű általános tartaléka terhére 2011. június 15. előtt csak rendkívüli helyzetben szabadjon annak

felhasználásáról döntést hozni. Kíváncsian várják a Nicki Képviselőtestület döntését, azt a legutolsó sorban gondolják, hogy ezt teljes egészében kelljen finanszírozni. A tárgyalásokat folytatni kell. Néhány esetben kérdésként merült fel egy-egy tétel, amelyekre korrekt választ kaptak. Külön kell foglalkozni a Répcelaki SE támogatási összegével, amely az eredeti koncepcióhoz képest 500 e Ft-tal kevesebb összegben kerül beépítésre. A bizottság úgy döntött, hogy a 16,5 millió forint összegű támogatást helyben hagyja, de kéri a sportegyesületet, hogy egy megfelelő fórum előtt tárgyalják meg, hogy az egyesület pénzügyi elképzelései, tervei hogy állnak össze, a szponzorálás hogy alakul. Kérte, erre találjanak egy alkalmas időpontot, ahol az összes érdekelt jelen lesz. Erre azért van szükség, mert a tavalyi 15 millió forintos támogatás ellenére az év végére pénzügyi nehézséget jelentett be az SE. A 15 millió forinton felül 3millió forint támogatást kért, mert számlákat kellett kifizetni. Az önkormányzatnak határt kell szabnia, ki kell mondania, hogy több támogatást már nem tud bevállalni. Valamennyi intézménynél látható, hogy az energiaköltségek betervezésre kerültek. Ennek kapcsán és már régi információk birtokában az iskola fűtésrendszerét felül kell bírálni, ehhez kiváló háttérrel nyújt az a hozzáértő csoport, akik véleményével könnyebb lesz ezt a kérdést eldönteni, és véghez vinni. A vizsgálatot el kell indítani. A Pénzügyi Bizottság összességében elfogadja a betervezett koncepciót.

**Horváth Csaba képviselő:** A Társadalmi Bizottság is tárgyalta a költségvetési koncepció első olvasatát, az elhangzottakkal egyetért, és elfogadásra javasolja a testületnek.

**Szabó József alpolgármester:** A város 10 éves ünnepségére tervezett összeg hol lehetőségre fel a koncepcióban, és az SE vizsgálata mire terjedne ki? Mit akarnak vizsgálni. Az SE minden évben elszámol a hivatal felé arról a pénzről, amit támogatásként kap az önkormányzattól. Kérdése, ez egy pénzügyi jellegű vizsgálat, vagy ha nem az, akkor vonják be a Társadalmi Bizottságot is. Véleménye szerint nincs joga az önkormányzatnak beszámoltatni a répcelaki Sportegyesületet.

**Dr. Dömötör János képviselő:** Aki ebben érdekelt és az ügyet előbbre tudja vinni az üljön ott. Megkötés nincs, hogy a fórumon ki fog részt venni. A pénzekről történő elszámolás nem is lehet kérdés, ez elvárás. Ők a finanszírozhatóság oldaláról indultak ki. Amikor a durván 25 milliós költségvetésükből 18 millió forintot Répcelak város finanszíroz, akkor megkérdezhessék, hogy hogyan és miként tovább, mert amikor az SE megszorul, mindig a Pénzügyi Bizottság és a Képviselőtestület előtt kötnek ki.

**Molnár Lászlóné pénzügyi csoportvezető:** A 10 éves város ünnepségére tervezett összeg 4,9 millió forint, ami a 2/1. sz. melléklet 2. sorában dologi kiadások a 23 millió 900 ezer forint tartalmazza.

**Pála Péter képviselő:** A Pénzügyi Bizottsági ülésen az hangzott el, hogy kíváncsiak lennének a Répcelaki SE költségvetésére, annak az észszerűségére, annak az elosztására. A támogatási összegek döntő hányadát az SE kapja, viszi el. Igenis, ha az önkormányzat főszponzorként jelen van, akkor lássák azt, hogy kinek, minek, hova megy a vége. Igenis a költségvetésre kíváncsiak, hogy a kapott pénz milyen formában kerül felhasználásra.

**Haraszthy István SE elnöke:** Az SE a támogatásokról minden év február 20-ig leadja a hiteles számlamásolatokat. Bosszantólag hat a vezetésre nézve és Molnár Árpád elnök úrra nézve is, akinek egyben véleményét is tolmácsolja, akkor, amikor azt mondja, hogy ennek olyan üzenete van felénk, mintha nem sáfárkodnának elég jól a kapott közpénzekkel,

támogatásokkal. Molnár Árpádnak a presztízsén ez ugyancsak csorbát ejt, aki egy tekintélyes pénzügyi vezető.

**Dr. Németh Kálmán polgármester:** A Répcelaki SE már novemberben és decemberben is a vita tárgya volt. Hosszú ideig vitatkoztak róla. Nem kívánja senkitől elvonni a szót, de itt magáról a költségvetésről van szó, több millió forintról. Kérte, hogy folytassák a napirend tárgyalását.

**Dr. Dömötör János képviselő:** Senkinek az üzleti, emberi tisztességét nem kérdőjelezték meg. Tudomása szerint a bizottság, de a testület tagjai közül senki sem feltételezi azt, hogy bárki ezt tette volna. Azt, hogy egy-két dologra kíváncsiak voltak, az ne fájjon senkinek, hisz azért vannak. Ezt a pénzt a fiatalok között is szét lehetett volna osztani.

**Dr. Németh Kálmán polgármester:** Amikor betekintett az SE költségvetésébe, elképedve látta, hogy ijesztően nőttek a játékvezetői költségek, pályahitelesítési költségek, utazási költségek stb. Példának említette, hogy Bük 20 millió forinttal támogatja a Sportegyesületét, továbbá az összes utazási költségeket, villany, víz, gázköltségeket is vállalja. Ezen felül a játékosok mezének mosatási költségét az önkormányzat vállalja a 20 millió forinton felül.

Az Egyesületek elszámolnak minden év februárjában, márciusban be kell mutatni költségvetésüket, novemberben pedig a következő évi elképzeléseiket kell bemutatni.

Említést tett arról a nicki kezdeményezésről is, mely az intézményfenntartók képviselőiből álló munkacsoport létrehozását kezdeményezte. A munkacsoport feladata lenne az intézmények gazdálkodásának vizsgálata, elemzése a bevételek és kiadások megalapozottsága tekintetében és javaslatétel a költségvetési kiadások csökkentésére. A munkacsoportba a képviselet gyermeklétszám arányában történne, így Répcelak 2 fővel, míg a tulajdonosi fenntartók köréből 1-1 fővel képviselnék a munkacsoportot. A munkacsoport létrehozásáról az együttes ülésen kerül sor. Tovább folytatva elmondta, hogy az iskolát és az óvodát fenntartó önkormányzatok gyermekein túl az iskolába 54 tanuló, míg az óvodába 4 gyermek jár.

Úgy gondolja, hogy a fenntartók részéről tehát jogos igény, hogy azon települések önkormányzatai is járuljanak hozzá intézményük fenntartásához, melyek eredetileg nem csatlakoztak a társuláshoz, nem kötöttek közoktatási megállapodást, de gyermekeik az intézmény szolgáltatását igénybe veszik.

Majd felkérte a jegyzőt, hogy ismertesse az érintett polgármestereknek írt megkeresés tartalmát.

**Dr. Kiss Julianna jegyző:** „A Répcelaki Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt társulási megállapodás alapján nyolc önkormányzat tartja fenn. Az intézmény költségvetésében meghatározásra kerül az állami normatíva, illetve az egy általános iskolai tanulóra eső tényleges költség összegének különbözete. A fenntartók a különbözetet főszabályként, gyermeklétszám arányosan finanszírozzák.

Az intézmény költségvetésének összeállítása folyamatban van, és a vonatkozó nyilvántartásokból megállapítható, hogy településükről 1 / 18 gyermek iskolánk tanulója.

Ismert körülmény, hogy az önkormányzatok egyre nehezebbé váló pénzügyi, gazdasági helyzetében az intézményfenntartás lassan megoldhatatlan kihívás elé állítja a fenntartókat.

Ehhez járul az a tény, hogy intézményünkben a fenntartói körben lévő települések közül több esetben alacsonyabb a tanulói gyermeklétszám mint némely, fenntartói körön kívüli településről hozzánk beíratott gyermek.

A fenntartók részéről tehát jogos igény, hogy azon települések önkormányzatai is járuljanak hozzá intézményünk fenntartásához, melyek eredetileg nem csatlakoztak a társuláshoz, nem kötöttek közoktatási megállapodást, de gyermekeik az intézmény szolgáltatását igénybe veszik.

A fentiekre figyelemmel kérjük, hogy önkormányzatuk illetékességi területéről intézményünkbe beíratott gyermekek után a 2010-2011. tanévre vonatkozóan általános iskolai hozzájárulási díj címén fizessen meg tanulónként 60.000,- Ft-ot.

Az iskolai hozzájárulási díj megfizetését kérjük 2011. március 31-ig Répcelak Város Önkormányzatának 72600115-15001007 számú számlájára átutalással teljesíteni.

Tisztelettel felhívjuk figyelmét arra is, amennyiben a hozzájárulási díj megfizetését vitatja, illetve megfizetését nem teljesíti kénytelenek leszünk követelésünket peres úton érvényesíteni.”

**Dr. Németh Kálmán polgármester** indítványozta, hogy az óvoda vonatkozásában is erre az eljárásra kerüljön sor.

Képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

**1/2011.(I.27.) számú határozat**

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy Répcelak város polgármestere, mint intézményfenntartó társulás gesztor önkormányzata nevében eljáró személy, az intézményfenntartó társulásban résztvevő önkormányzatok polgármestereivel folytatott egyeztetést követően általános iskolai és óvodai hozzájárulási díj megfizetésére vonatkozó igénnyel forduljon a társuláson kívüli azon önkormányzatokhoz, melyek településeiről gyermekek, a répcelaki intézmények szolgáltatást vesznek igénybe.

**Felelős:** Dr. Németh Kálmán polgármester a megkeresésért

Dr. Kiss Julianna jegyző a megkeresés összeállításáért

**Határidő:** azonnal

**2/2011.(I.27.) számú határozat**

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza a Pénzügyi Bizottságot, hogy a 2011. évi költségvetési rendelet elfogadása előtt vizsgálja meg a Répcelaki Sportegyesület pénzügyi elképzeléseit, a szponzorálás alakulását, és azt, hogy tervei hogy állnak össze.

**Felelős:** Dr. Dömötör János

Pénzügyi Bizottság elnöke

**Határidő:** A rendelet-tervezet elfogadását megelőzően

**3/2011.(I.27.) számú határozat**

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete tárgyalta a 2011. évi költségvetési koncepciót.

Megbízta a jegyzőt, hogy a február 17-i ülésre készítse elő a rendelet-tervezet. A rendelet elfogadásáról a közös fenntartású intézmények költségvetésének elfogadását követően dönt.

**Felelős:** Dr. Németh Kálmán polgármester  
Dr. Kiss Julianna jegyző

## **2. Napirend**

**Művelődési Otthon és Könyvtár 2011. évi munkatervének jóváhagyása**

**Előadó:** Szórádi Enikő  
MOK igazgató

Írásos munkaterv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

### **Kérdés, hozzászólás:**

**Horváth Csaba képviselő:** A Társadalmi Bizottság tárgyalta a napirendet, azzal egyetért, azt elfogadásra javasolja a Képviselőtestületnek.

Képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **4/2011.(I.27.) számú határozat**

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Művelődési Otthon és Könyvtár 2011. évi munkatervét jóváhagyja.

## **3. Napirend**

**A Gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet módosítása**

**Előadó:** Lónai Bettina  
szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

### **Kérdés, hozzászólás:**

**Horváth Csaba képviselő:** A Társadalmi Bizottság tárgyalta a rendelet-tervezetet, azt elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek.

Képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Répcelak Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2011.(I.28.) rendelet a „Gyermekvédelem helyi rendszeréről” szóló többször módosított 1/2000. (I. 27.) rendeletének módosításáról.**

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

## **4. Napirend**

**Bölcsőde és Idősek Klubja Összevont Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása**

**Előadó: Lászlóné Moór Lilla**  
intézményvezető

Írásos előterjesztés és SZMSZ a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

**Kérdés, hozzászólás:**

**Horváth Csaba képviselő:** A Társadalmi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, azt elfogadásra javasolja a Képviselőtestületnek.

Képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**5/2011.(I.27.) számú határozat**

Répcelak Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Bölcsőde és Idősek Klubja Összevont Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát a bevezetett módosításokkal, egységes szerkezetben jóváhagyja.

**Felelős:** Lászlóné Moór Lilla intézményvezető

**5. Napirend**

***A Bölcsőde és Idősek Klubja Összevont Intézmény szociális ellátásokat biztosító szakmai egység Szakmai Programja.***

**Előadó: Lászlóné Moór Lilla**  
intézményvezető

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

**Kérdés, hozzászólás:**

**Horváth Csaba képviselő:** A Társadalmi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, azt elfogadásra javasolja.

Képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**6/2011.(I.27.) számú határozat**

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bölcsőde és Idősek Klubja Összevont Intézmény szociális ellátást nyújtó szakmai egységének Szakmai Programját egységes szerkezetben elfogadja.

**Felelős:** Lászlóné Moór Lilla  
intézményvezető

**6. Napirend**

***Hulladékgazdálkodási Társulási Tanácsban helyettesítés rendje***

**Előadó: Szabó Sándor**  
műszaki ügyintéző



**Szabó Sándor műszaki ügyintéző:** Bejegyertyános, Duka, Kemenespálfa, Kenéz, Megyehíd, Nemeskocs, Nyőgér, Ostffyasszonyfa, Ölbő, Pápóc, Pecöl és Répcelak képviselőtét a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásban a tanács tagjaként Dr. Németh Kálmán látja el. Akadályoztatása esetére az előbb felsorolt települések esetében a képviselői jog gyakorlására vonatkozóan helyettes személy megnevezése szükséges.

A Társulás által a minden tag-önkormányzat részére megküldött levelében Répcelak Város Önkormányzatának helyettes képviselő ellátására Szabó József répcelaki alpolgármestert javasolja.

A helyettes személy kijelöléséhez szükséges az érintett önkormányzatok döntése.

Kérte a képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására.

Képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**7/2011.(I.27.) számú határozat**

Répcelak Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. Törvény 10.§ (4) bekezdése alapján meghatalmazza Szabó Józsefet, mint helyettesítő személyt arra, hogy a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában Dr. Németh Kálmán akadályoztatása esetén alkalmanként eljárjon, a döntéshozatalban közreműködjön.

Répcelak Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Dr. Németh Kálmán polgármestert arra, hogy ezen határozatban foglaltak szerint Szabó József (Meghatalmazott) névre szóló meghatalmazását aláírja.

**Felelős:** Dr. Németh Kálmán polgármester  
Szabó Sándor műszaki ügyintéző

**Határidő:** folyamatos

**7. Napirend**

**Ipari Parkban ingatlan megvásárlása**

**Előadó:** Szabó Sándor  
műszaki ügyintéző

Írásos előterjesztés csatolva.

**Szabó Sándor műszaki ügyintéző:** A Répcelaki Ipari Parkban működő LUX-TEX Kft. felszámolása keretében - a tulajdonában lévő - 947/7 hrsz-ú ingatlan eladása meghirdetésre került - a Vas Megyei Bíróság 5.Fpk.18-10-000165/5. számú végzésében - kijelölt felszámolójának internetes honlapján.

Az ingatlan telekterülete 6143 m<sup>2</sup>, amelyen egy 152 m<sup>2</sup>-es épület található. Az eladására vonatkozóan megjelölt irányár 19.300.000,-Ft.

Az eladás pályázati keretek között történik (feltételi rendszerére vonatkozó leírása a határozati javaslat I. számú mellékletét képezi). Jelen pályázati kiírás a 3. alkalom, amikor a fenti ingatlan eladása meghirdetésre kerül, így a megjelölt vételár már egy csökkentett összeg.

Kérte a képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására.

**Kérdés, hozzászólás:**

**Dr. Németh Kálmán polgármester:** Szóbeli kiegészítésében elmondta, volt egy olyan gondolat, hogy az ingatlant vásárolja meg az önkormányzat. A 30 millió forintos adókiesés végett azt javasolja, hogy az ingatlan vásárlással ne foglalkozzanak.

**Dr. Dömötör János képviselő:** A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, és azt javasolják, hogy a jelenlegi feltételek nem megfelelőek, ne vásárolják meg az ingatlant.

Képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**8/2011.(I.27.) számú határozat**

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Répcelak Ipari Park 947/7 helyrajzi számú 6143 m<sup>2</sup> teleknagyságú ingatlant és a rajta lévő 152 m<sup>2</sup> alapterületű épületet nem vásárolja meg.

**8. Napirend**

**Fogyasztóvédelemmel kapcsolatos megállapodás**

**Előadó:** Dr. Németh Kálmán  
polgármester

Megállapodás a jegyzőkönyvhöz csatolva.

**Kérdés, hozzászólás:**

**Bíró József képviselő:** Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a napirendet, azt elfogadásra javasolja a Képviselőtestületnek.

Képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**9/2011.(I.27.) számú határozat**

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete együttműködési megállapodást köt az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Vas Megyei és Szombathelyi Városi szervezetével a város lakossága körében a fogyasztói jogok megismertetésére és érvényesítésére, a felmerülő problémák intézésében szakszerű tanácsadásra, a fogyasztói érdekegyeztető fórumokon és testületekben a fogyasztók érdekeinek képviselésére.

Megbízta a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírásával.

**Felelős:** Dr. Németh Kálmán  
polgármester

**9. Napirend****M86-os út kötelezettségvállalása****Előadó: Dombi Sándor****műszaki ügyintéző**

**Dombi Sándor műszaki ügyintéző:** Az M86-os gyorsforgalmi út engedélyes terveivel kapcsolatosan Nick Község Önkormányzata levélben kereste meg a Nemzeti Infrastruktúra Zrt.-t. A megkeresés lényege, hogy a jelenlegi terveken szereplő Répcelak-Nick kerékpárút főpálya feletti átvezetése Nick Község Önkormányzata részére nem elfogadható megoldás.

Nick Község Önkormányzata a főpálya alatt átvezetett kerékpárút lehetőségét tartja elfogadhatónak. A felvetett megoldás elöl a NIF Zrt. nem zárkózik el, de kéri megnevezni, hogy a kerékpáros aluljáró kapcsán felmerülő üzemeltetési költségeket melyik település Önkormányzata viseli.

A terveken jelenleg szereplő megoldáshoz képest (Főpálya felett átvezetett kerékpárút) az üzemeltetésben többletköltséget jelent az aluljáróba bejutó csapadékvíz kiszivattyúzása, a szivattyú karbantartása, javítása esetleges eltulajdonítása esetén annak pótlása.

Kérte a képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására.

**Kérdés, hozzászólás:**

**Vargyai Győző lakosság részéről:** Véleménye az, hogy a felüljáróval ért egyet, az alagút a magas talajvíz miatt nem javasolt.

**Bíró József képviselő:** Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, úgy foglalt állást, hogy az ügy tisztázatlan, a lakosságot Közmeghallgatáson tájékoztassák, és döntésüket februári ülésükön hozzák meg.

**Horváth Csaba képviselő:** A Nickiek problémája a felüljáró, ami 4 %-os emelkedést, míg az aluljáró 3 %-os lejtést jelentene. Távlabbi pontot kellene megjelölni, és akkor a lejtés kisebb lenne. A ráfutási szög nagyobb legyen.

**Dr. Németh Kálmán polgármester:** Az Ügyrendi Bizottság javaslatát fogadják el, és a Közmeghallgatást követően a februári ülésen döntsön a képviselőtestület a napirendről.

Képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**10/2011.(I.27.) számú határozat**

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az M86-os út kötelezettségvállalásával kapcsolatos döntését a Közmeghallgatást követően a februári ülésén hozza meg döntését.

**Felelős:** Dombi Sándor

műszaki ügyintéző

**10. Napirend****Integrált közbeszerzési eljárás lefolytatására megkötött megbízási szerződésmódosítására**

**Előadó: Böröndyné Nagy Anikó**  
**aljegyző**

*Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.*

**Böröndyné Nagy Anikó aljegyző:** Répcelak Város Önkormányzata, mint gesztorönkormányzat a TIOP-1.1.1/09/1. kódszámú, a Társadalmi Infrastruktúra Operatív program keretében meghirdetett „A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése” című tanulói laptop programhoz a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, mint feladat ellátási helye vonatkozásában pályázatot nyújtott be.

2010. április 27-én született meg a támogatási döntés a 10.933.200.-Ft odaítéléséről, mely 100 %-os támogatási intenzitást jelent.

Répcelak Város Önkormányzata úgy döntött, hogy csatlakozik a Magyar Közbeszerzési Alapítvány által felkínált TIOP-1.1.1-09/1. kódszámú pályázat integrált eszközbeszerzésére irányuló közbeszerzési eljáráshoz, az erre irányuló megbízási szerződés 2010. június 24-én került aláírásra.

A megbízási díj összege 350.000.-Ft, mely összeg a közbeszerzési eljárásra tervezett összeg a beadott pályázatban, így a pályázat során a közbeszerzési eljárásra betervezett összeg elégséges forrást nyújtott az eljárás teljes körű lebonyolításának finanszírozására, azaz nem volt szükséges az önkormányzat saját forrásának felhasználása.

A megbízási szerződés alapján a megbízási díj 30 %-a, azaz 105.000.-Ft kifizetésre került már az ajánlati felhívás Megbízó (önkormányzat) által történő elfogadásának napjától számított 3 napon belül. A Magyar Közbeszerzési Alapítvány a jelenleg hatályban lévő megbízási szerződés alapján a megbízási díj visszamaradó részére, azaz a 245.000.-Ft-ra a szerződés teljesítéséről szóló tájékoztató Közbeszerzési értesítőben történő megjelenését követően jogosult. A szerződés akkor tekinthető teljesítettnek, ha a Kedvezményezett részére a szállítás megtörtént, illetve a Szállító (Albacomp) részére a kifizetés is megtörtént. Tekintve, hogy az eszközbeszerzés szállítói finanszírozású a támogatási szerződés szerint az OKMT (jelenleg ESZA Nonprofit Kft.), mint közreműködő szervezet szállítói kifizetéssel egy összegben fizeti meg a Szállító részére az összeget. Csak ezután történhet meg a tájékoztató Közbeszerzési Értesítőben való megjelentetése, majd pedig a hivatalos közbeszerzési tanácsadó részére a megbízási díj kifizetése.

A támogatói okirat szerint az utófinanszírozású projektelemek összege összesen 713.200.-Ft, mely összegből 249.620.-Ft előlegként kifizetésre került részünkre. A fennmaradó összegre 2011. január 30-ig kell benyújtani a kifizetési kérelmet, amihez csatolni szükséges a számlákat, illetve a kifizetést igazoló banki kivonat másolatát. Amennyiben valamely számla nem kerül kifizetésre, azaz nem tudunk banki kivonatot csatolni a megadott határidőig, akkor a Támogató azt az összeget nem téríti meg. Ezért szükséges a Magyar Közbeszerzési Alapítvány megbízási szerződése 5.c. pontjának második bekezdésének módosítása akként, hogy:

„Megbízott a megbízási díj visszamaradó részére, bruttó 245.000 Ft, azaz bruttó Kettőszáznegyvenötezer forint a az eredményhirdetésről szóló tájékoztató Közbeszerzési Értesítőben történő megjelenését követően jogosult.”

*Csak így lehetséges a megbízási díj kifizetési kérelemben való érvényesítése.*

**Kérdés, hozzászólás:**

**Dr. Dömötör János képviselő:** A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendet, azt elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek.

Képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**11/2011.(I.27.) számú határozat**

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Közbeszerzési Alapítvány Közhasznú Szervezettel (7400 Kaposvár, Meggyes u. 23.) az integrált közbeszerzési eljárás lefolytatására 2010. június 24-én kötött megbízási szerződés 5. c. pontjának, második bekezdésének módosítását jóváhagyja az alábbiak szerint:

„Megbízott a megbízási díj visszamaradó részére, bruttó 245.000 Ft, azaz bruttó Kettőszáznegyvenötezer forint az eredményhirdetésről szóló tájékoztató Közbeszerzési Értesítőben történő megjelenését követően jogosult.”

A szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert.

**Felelős:** Dr. Németh Kálmán polgármester

**Határidő:** azonnal

**11. Napirend**

**Buszöböl kialakításához pályázat beadása**

**Előadó:** Dombi Sándor

**műszaki ügyintéző**

**Dombi Sándor műszaki ügyintéző:** A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NFM) megbízásából a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ (KKK) a „NFM Útpénztár Előirányzat” finanszírozásában pályázatot hirdetett az országos közutak átkelési, valamint a lakott területekhez közvetlenül kapcsolódó szakaszain a forgalom csillapítására, a gyalogosok védelmének növelésére, a járművek sebességének csökkentésére alkalmas beavatkozásokra.

Az Útpénztárból társfinanszírozásra rendelkezésre álló összeg bruttó 15 mFt pályázatonként és a bekerülési költségből legalább 10%-os önrész biztosítását igazolni szükséges. A pályázat az országos közúthálózat lakott területen belüli szakaszain, illetve a lakott terület határán tervezett közúti létesítményekre nyújtható be. A pályázat benyújtási határideje 2011. február 14. 11:00. A támogatható tevékenységek között szerepel buszöböl létesítése.

Répcelak Város Önkormányzata megbízásából az Inflexió 98 Bt. 2008-ban elkészítette a Petőfi utca kétoldali buszmegállójának az engedélyezési tervét. Az engedélyezési eljárás lefolytatásra került és 2012. január 19-ig jogerős építési engedéllyel rendelkezik a terv. A tervhez tartozó költségbecslés 2008-as évben készült és bruttó 17.052.022 Ft költséget állapított meg az akkori 20%-os áfa tartalommal. Az áfa növekedése miatt ez az összeg mai értéken bruttó 17.762.523 Ft.

A nyertes pályázatok lebonyolítására (előkészítés, területszerzés, tervezés és kivitelezés) a döntés után a KKK a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.-t vagy a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-t bízza meg.

*Kérte a képviselőtestületet a határozati javaslat megtárgyalására.*

**Kérdés, hozzászólás:**

**Dr. Németh Kálmán polgármester:** *Véleménye az, hogy ezt a lehetőséget mindenképpen ki kell használni, javasolta a pályázaton indulni. A kapcsolatot mindenképpen fel kell venni a Volán vezetéssel.*

*Képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**12/2011.(I.27.) számú határozat**

*Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete pályázatot nyújt be a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NMF) megbízásából a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ (KKK) a „NMF Útpénztár Előirányzat” finanszírozásában meghirdetett, „Kisköltségű forgalombiztonsági beavatkozások megvalósítása” című, „Országos közutak átkelési, valamint a lakott területekhez közvetlenül kapcsolódó szakaszain a forgalom csillapítására, a gyalogosok védelmének növelésére, a járművek sebességének csökkentésére alkalmas beavatkozásokra” tárgyú felhívására a 86-os országos közút Répcelak átkelési szakaszán kétoldali buszöböl kialakítására. A tervezői költségbecslés alapján (24 399 eFt 100%) az Önkormányzat a pályázatban a maximálisan elnyerhető 15 000 eFt (61,48%) támogatáson felüli bekerülési költséget - 9 399 eFt-t (38,52%) - , mint önerőt a 2011. évi költségvetésében tervezi.*

**Felelős:** *Dr. Németh Kálmán polgármester*  
*Dombi Sándor műszaki ügyintéző*

**Határidő:** *azonnal*

**12.Napirend**

*Az Állami Számvevőszék ellenőrzésének tapasztalata, további feladatok*

**Előadó:** *Dr. Németh Kálmán*  
*polgármester*

*Írásos előterjesztés és Intézkedési terv a jegyzőkönyvhöz csatolva.*

**Dr. Németh Kálmán polgármester:** *Az Állami Számvevőszék Vas Megyei Ellenőrzési Irodájának munkatársai helyszíni vizsgálat keretében 2010. október 4. és december 8-a között átfogó jelleggel vizsgálták Répcelak Város Önkormányzatának gazdálkodási rendszerét. Az ÁSZ az Önkormányzat gazdálkodását a 2005. évben ellenőrizte átfogó jelleggel, melynek során 41 szabályszerűségi és 6 célszerűségi javaslatot tett. A javaslatok megvalósulása érdekében – a felelősök és a határidők megjelölésével – intézkedési tervet fogadott el a Képviselő-testület.*

A korábbi számvevőszéki ellenőrzések megállapításainak, szabályszerűségi és célszerűségi javaslatok megvalósításának utóellenőrzésén túl az ÁSZ az alábbi szempontok alapján vizsgálta az Önkormányzat gazdálkodását:

1. Az Önkormányzat milyen módon biztosította a költségvetési és a pénzügyi egyensúlyt a költségvetésében és annak teljesítése során, valamint változott-e a hiányzó bevételi források pótlásában a finanszírozási célú pénzügyi műveletek jelentősége, hatása;
2. eredményesen készült-e fel a szabályozottság és a szervezethez az európai uniós források igénylésére és felhasználására, megvalósította, működtette-e a támogatott célkitűzést, továbbá biztosította-e az elektronikus közszolgáltatás feltételeit, a gazdálkodási adatok közzétételével a gazdálkodás nyilvánosságát;
3. megfelelően kialakította-e és működtette-e a belső kontrollokat a költségvetés tervezés, a gazdálkodás és a zárszámadás készítés, valamint a belső ellenőrzés folyamatában.

Az ellenőrzésről készült számvevői jelentést jelen előterjesztés mellékleteként, teljes terjedelemben csatoljuk.

Az Állami Számvevőszék az ellenőrzés eredményeként a polgármester részére egy célszerűségi, a jegyző részére a jogszabályi előírások maradéktalan betartása érdekében 8 szabályszerűségi, valamint a munka színvonalának javítása érdekében 5 célszerűségi javaslatot tett.

A javaslatok alapján elkészítettük – a felelősök és a határidők megjelölésével – a végrehajtást szolgáló intézkedési tervet, melyet a Képviselő-testület elé terjesztünk elfogadásra.

Az elfogadott intézkedési tervet az elfogadást követő 30 napon belül meg kell küldeni az ÁSZ Vas Megyei Ellenőrzési Irodája részére.

#### **Kérdés, hozzászólás:**

**Dr. Dömötör János képviselő:** A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, az a vélemény fogalmazódott meg, hogy ez az ellenőrzés csak javára szolgálhat az önkormányzatnak. és az elkészített Intézkedési tervet elfogadásra javasolja.

Képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **13/2011.(I.27.) számú határozat**

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Állami Számvevőszék Vas Megyei Ellenőrzési Irodájának ellenőrzése során feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében az alábbi „**Intézkedési terv**”-et fogadja el:

1. Gondoskodni kell róla, hogy az Önkormányzat honlapján közzétett éves költségvetési beszámoló tartalmazza az Áhsz. 40. § (7) bekezdésében előírtak szerint az európai uniós támogatásból megvalósított fejlesztéseket, azok forrásainak alakulását, valamint az előirányzatok teljesítését befolyásoló tényezőket.

Felelős: az anyag összeállításáért:

Molnár Lászlóné pü.csop.vez és Mérgesné Stampf Ildikó műszaki csop.vez.  
titkársági ügyintéző a dokumentum közzétételéért

Határidő: 2011. május 31. és folyamatos

2. Gondoskodni kell az Ámr. 155. § (1)-(4) bekezdésében és 156. § (2) bekezdésében foglaltak érvényesülése érdekében a költségvetési tervezési és zárszámadás készítési

*folyamatok munkafolyamatba épített ellenőrzésének szabályozásáról és végrehajtásáról a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei és az intézmények által benyújtott költségvetési javaslataiban a saját bevételek előirányzatai és a költségvetés megalapozását szolgáló helyi rendeletek közötti összhang biztosítására.*

*Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző a szabályozás elkészítéséért és a végrehajtás ellenőrzéséért*

*Határidő: 2011. március 31. és folyamatos*

3. *Elő kell írni az Ámr. 155-156. §-aiban előírtakat figyelembe véve az intézményi számszaki beszámolók belső, valamint annak a Képviselő-testület által meghatározott adatszolgáltatással való összhangjának ellenőrzését, valamint a jegyző gondoskodik az ellenőrzések elvégzéséről.*

*Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző, Molnár Lászlóné pü.csop.vez. és intézményvezetők*

*Határidő: 2011. május 31. és folyamatos*

4. *Gondoskodni kell róla, hogy az Ámr. 155-156. §-aiban előírtakat figyelembe véve a zárszámadás készítés folyamatában ellenőrzött legyen az intézmények eredeti, módosított előirányzatai és a teljesítés eltérésének indokoltsága.*

*Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző, Molnár Lászlóné pü.csop.vez. és intézményvezetők*

*Határidő: 2011. április 30. és folyamatos*

5. *A Polgármesteri Hivatal pénzügyi-számviteli tevékenységének szabályozottsága érdekében:*

*a) a jegyző gondoskodik a gazdasági szervezet ügyrendjének kiegészítéséről – az Ámr. 20. § (7) bekezdésében előírtak figyelembevételével – a helyettesítés rendjével, továbbá a szervezeti egység költségvetési szerv belüli belső és azon kívüli külső kapcsolattartása módjával, szabályaival;*

*Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző, Molnár Lászlóné pü.csop.vez.*

*Határidő: 2011. május 31.*

*b) a jegyző gondoskodik az értékelési szabályzat egyszerűsített értékelési eljárás alá vont követelések dokumentálási szabályainak rögzítésével történő kiegészítéséről az Áhsz. 31/A. §-ában és a 8. § (18) bekezdésében előírtak alapján;*

*Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző, Molnár Lászlóné pü.csop.vez.*

*Határidő: 2011, május 31.*

*c) a jegyző készítse el az önköltség-számítási szabályzatot az Ámr. 81.§ (6)-(8) bekezdéseiben foglalt előírásoknak megfelelően;*

*Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző, Molnár Lászlóné pü.csop.vez.*

*Határidő: 2011. május 31.*

*d) a jegyző gondoskodik az Ámr. 156. § (2) bekezdésében, valamint az „államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatóban” foglaltak figyelembe vételével az ellenőrzési nyomvonal kiegészítéséről a tevékenységek belső szabályzatban való elérhetősége, az egyes tevékenység elvégzését igazoló dokumentum megnevezésének és a rendszerben való fellelhetési helyének meghatározásával;*

*Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző, Molnár Lászlóné pü.csop.vez.*

*Határidő: 2011. szeptember 30.*



e) a jegyző gondoskodik a kockázatkezelési eljárásrend kialakításáról az Ámr. 157. § (1)-(4) bekezdéseiben előírtak, valamint az „államháztartásért felelő miniszter által közzétett módszertani útmutatóban” foglaltak figyelembe vételével;

Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző, Molnár Lászlóné pü.csop.vez.

Határidő: 2011. szeptember 30.

f) a jegyző gondoskodik az Ámr. 161. §-ában, valamint az „államháztartásért felelő miniszter által közzétett módszertani útmutatóban” foglaltak figyelembe vételével a szabályzatnak az intézkedések, eljárások megnevezésével, nyomon követésével, valamint nyilvántartási feladataival történő kiegészítéséről;

Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző, Molnár Lászlóné pü.csop.vez.

Határidő: 2011. szeptember 30.

6. A jegyző gondoskodik az operatív gazdálkodás során a működésbeli hibák megelőzése, feltárása, illetve kijavítása érdekében arról, hogy:

4. az utalvány ellenjegyzője a működési és felhalmozási célú pénzeszközátadások vonatkozásában az Ámr. 79. § (2) bekezdésében rögzítetteknek megfelelően győződjön meg arról, hogy az Ámr. 74. § (1) bekezdésében előírtak alapján megtörtént-e a kötelezettségvállalás ellenjegyzése, ellenőrizze, hogy a Képviselő-testület munkáját segítő bizottsági tagok részére a Polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 14. § (1) bekezdésében előírt tiszteletdíj kerüljön megállapításra és számfejtésre megbízási díj helyett, valamint a külső szolgáltatók által végzett karbantartási, kisjavítási munkák kiadásai esetében Ámr. 74. § (3) bekezdés c) pontjában előírtaknak megfelelően ellenőrizze az Ámr. 75. § (1) bekezdésében, valamint a helyi szabályozásban előírtak szerint a kiadások kötelezettségvállalási nyilvántartásban való rögzítését;

Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző, nyilvántartásban való rögzítésért: Molnár Lászlóné pü.csop.vez.

Határidő: azonnal, és folyamatos

5. a külső szolgáltatók által végzett karbantartási, kisjavítási munkák kiadásai esetében a szakmai teljesítés igazolója az Ámr. 76. § (1)-(4) bekezdésében előírtaknak megfelelően okmányok alapján ellenőrizze a kifizetés jogosságát,összecszerűségét, valamint a szerződésben, megrendelésben meghatározott munkák teljesítését;

Felelős: Molnár Lászlóné pü.csop.vez.

Határidő: azonnal, és folyamatos

6. az Ámr. 72. § (13)-(14) bekezdésének megfelelően a gazdasági eseményenként százezer forintot el nem érő – írásbeli kötelezettségvállaláshoz nem kötött – kifizetések nyilvántartásba évtel az Ámr. 75. § (1) és (4) bekezdése szerint történjen meg;

Felelős: Molnár Lászlóné pü.csop.vez.

Határidő: azonnal

7. A belső ellenőrzés szervezeti keretei kialakítása és szabályozása, valamint szabályszerű működése érdekében gondoskodik arról, hogy:

- a) a Társulási megállapodásban kerüljön meghatározásra a Ber. 12. §-ában előírt belső ellenőrzési vezetői feladatok ellátási módja;  
 Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester a kezdeményezésért, dr. Kiss Julianna jegyző a javaslat összeállításáért  
 Határidő: 2011. október 31.
- b) az éves belső ellenőrzési tervek a soron kívüli ellenőrzésekre is tartalmazzanak kapacitást a Ber. 21. § (4) bekezdésében előírtak szerint;  
 Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester a kezdeményezésért, dr. Kiss Julianna jegyző a javaslat összeállításáért  
 Határidő: 2011. október 31.
- c) az ellenőrzési programokat a Ber. 23. § (3) bekezdésében előírtaknak megfelelően a belső ellenőrzési vezető hagyja jóvá;  
 Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző a javaslatért  
 Határidő: 2011. október 31.
- d) az elvégzett ellenőrzésekről készített jelentések a Ber. 27. § (2) bekezdés j) pontjának megfelelően tartalmazzanak következtetéseket is;  
 Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző a javaslatért  
 Határidő: 2011. október 31.
- e) az ellenőrzött szervezetek a megállapított hiányosságok megszüntetésére a Ber. 29. § (1) bekezdésében előírtaknak megfelelően készítsenek intézkedési tervet;  
 Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző  
 Határidő: azonnal és folyamatos
8. A jegyző gondoskodjon az Önkormányzat gazdálkodásának 2005. évi átfogó ellenőrzése során az ÁSZ által részére tett és részben, illetve nem teljesült szabályszerűségi javaslatok végrehajtásáról.  
 Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző részben a végrehajtásért, és a végrehajtás szervezéséért  
 Molnár Lászlóné pü.csop.vez. a vonatkozó nyilvántartás vezetéséért,  
 és a követelések év végi állományának egyeztetéséért.  
 Határidő: folyamatos, 2011. december 31.
9. A jegyző **a munka színvonalának javítása érdekében** gondoskodjon az e-közzolgáltatási feladatokat ellátó informatikai rendszer ügyfelek általi igénybevételének figyelemmel kíséréséről és a tapasztalatok értékeléséről.  
 Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző a munka szervezéséért és az értékelésért,  
 titkársági ügyintéző az igénybevétel figyelemmel kíséréséért, az értékelés előkészítéséért  
 Határidő: az értékelésre 2011. március 31-től negyedévente
10. A jegyző gondoskodjon róla, hogy az értékelési szabályzatban meghatározásra kerüljenek az értékelések ellenőrzéséért felelős munkakörök, az eszközök selejtezési és hasznosítási szabályzatában pedig az üzemeltetésre átadott eszközök esetében is határozzák meg a döntéshozatalra jogosultak körét, illetve az érintett dolgozók munkaköri leírásaiban szerepeltessék az értékelési és ellenőrzési feladatokat.

*Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző  
Határidő: 2011. augusztus 31.*

*11. A pénzügyi-számviteli feladatoknál alkalmazott informatikai rendszerek szabályozott, folyamatos, biztonságos működése érdekében a jegyző gondoskodik az előírások alábbiakkal való kiegészítéséről:*

- a) a Polgármesteri Hivatal katasztrófa elhárítási terve két évente aktualizálásra kerüljön;*
- b) a pénzügyi-számviteli rendszerek hozzáférési jogosultságokra vonatkozó eljárásrendjében rendelkezzenek a jogosultság visszavonásáról is;*
- c) az informatikai területen tiltsák meg a pénzügyi-számviteli szoftverekhez kapcsolódóan a külső fejlesztők hozzáférését az éles rendszerekhez;*
- d) tegyék lehetővé a pénzügyi-számviteli rendszerből ellenőrzési listák lekérhetőségét;*
- e) szabályozzák a pénzügyi-számviteli szoftver-változások ellenőrzésére, tesztelésre vonatkozó eljárásokat;*
- f) a pénzügyi-számviteli szoftver mentési eljárások esetében a felelősség is kerüljön szabályozásra.*

*Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző a végrehajtás szervezéséért,  
kistérségi informatikus a végrehajtásért*

*Határidő: 2011. augusztus 31. és az a) pont esetében két évente*

*12. A jegyző gondoskodik a Polgármesteri Hivatalnál az informatikai rendszer folyamatos működésének biztosítása érdekében:*

- a) a katasztrófa elhárítási terv teszteléséről;*
- b) a pénzügyi-számviteli feladatok informatikai ellátásánál a főkönyvi könyvelési rendszerben tárolt hozzáférési jogosultságok ellenőrizhetőségéről;*
- c) a pénzügyi-számviteli szoftver elemekre vonatkozó változáskezelési eljárásoknak és a változáskezelési eljárások ellenőrzésének, tesztelésének dokumentálásáról;*
- d) a mentett állományok helyreállíthatóságának ellenőrzéséről.*

*Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző a végrehajtás szervezéséért,  
kistérségi informatikus az a)-d) pontok végrehajtásért,*

*Molnár Lászlóné pü.csop.vez. a c) pont tekintetében a dokumentálásért*

*Határidő: 2011. március 31.*

*13. Gondoskodik róla, hogy az ellenőrzési célkitűzéseket megalapozó kockázatelemzés terjedjen ki az európai uniós forrásból megvalósított feladatok végrehajtására, a közbeszerzési eljárások lebonyolítására, az Önkormányzat többségi irányítást biztosító befolyása alatt működő Nonprofit korlátolt felelősségű társaság működésére, valamint a céljelleggel nyújtott támogatások rendeltetés szerinti felhasználására.*

*Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző*

*Határidő: 2011. november 15.*

*Felhívja a jegyzőt, hogy az elfogadott intézkedési tervet 30 napon belül küldje meg az ÁSZ Vas Megyei Ellenőrzési Irodája részére.*

**13. Napirend****Répcelak város négyéves társadalmi és gazdasági programja** (kivonatos anyag)**Előadó:** Dr. Németh Kálmán  
polgármester*Kivonatos anyag csatolva.*

**Dr. Németh Kálmán polgármester:** Az önkormányzat képviselőtestülete számára a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91.§ (1) bekezdése írja elő a gazdasági program készítés kötelezettségét, hogy a képviselőtestületnek a megalakulását követő hat hónapon belül el kell készíteniük gazdasági és társadalmi programjukat. A program végleges elfogadására a februári ülésen kerül sor, és kérte, hogy a programot minden bizottság tárgyalja meg. Az elkészített kivonatos anyagot a képviselők megkapták, kérte a javaslatokat, véleményeket, kiegészítéseket.

*A képviselőtestület a polgármester által elmondottakat tudomásul vette.*

**Horváth Csaba képviselő:** Az áruháza mögötti göngyöleg tároló menedékül szolgál a rágcsálóknak, patkányoknak. A patkányok a lakott terület felé kezdtek vonulni. Kérte ennek megszüntetését, kérte az Áfész felé történő intézkedést.

*A Kossuth utcai játszótérre nem lehetne-e felállítani a lángossütő mögötti kőasztalokból párat. A tojásárusítással foglalkozó mozgóárusnak van-e engedélye?*

*A lakók kérik a Resti előtti gesztenyefák alsó ágainak levágását. A közterületeken kutyáikat sétáltató tulajdonosok a kutyaürüléket nem takarítják el, kéri a helyi rendeletnek érvényt szerezni.*

**Dr. Kiss Julianna jegyző:** A közterület foglalási engedély megadása már nem a képviselőtestület hatásköre, a polgármester a hivatal közreműködésével, hatósági határozat kiadásával ad engedélyt az árusításra. Az állattartási rendelet-tervezetben korábban szerepelt a kutyaürülék eltakarítására vonatkozó szabály, de akkor a képviselőtestület arra az álláspontra jutott, hogy a rendeletnek nem lehet érvényt szerezni, természetesen a kérés indokolt, és a felvetést be lehet építeni az állattartásról szóló rendeletükbe.

**Dr. Németh Kálmán polgármester:** A felvetéseknek utána néznek, és intézkedni fognak.

**Palla Péter képviselő:** A déli Celldömölki busz nem megy ki a vasútállomásra, ezt a részt kihagyja és elmegy a „Füstös” kocsmá felé. Az érintettek megkeresték a Kisalföld Volánt, ők azt a választ adták, hogy ezt az önkormányzat nem kérte.

**Szabó József alpolgármester:** Az önkormányzat hogy áll építési telkekkel?

**Dr. Németh Kálmán polgármester:** Építési telkek a Hunyadi utca végén vannak, jó néhány évvel ezelőtt felkerestek olyan telektulajdonosokat, akik rendelkeznek olyan telkekkel, ahol építkezni lehet. Ebből talán egyet tudtak meg venni. Az önkormányzatnak jelenleg eladó építési telke csak a Hunyadi utca végén van.

**Dr. Kiss Julianna jegyző:** Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 272/2010.(IX.29.) számú határozatában 500 e Ft-tal támogatta a Sárvári Rendőrkapitányság répcelaki Rendőrőrs irodai bútorzatának korszerűsítését. Ezt követően a kapitányság azt

kérte, hogy az alapítvány részére utalja a képviselőtestület a már említett összeget, így a korábbi döntését a 398/2010.(XII.15.) számú határozatával módosította akként, hogy a kért támogatást a Rendőrkapitányság Alapítványa részére utalja a hivatal. Újabb tájékoztatást kaptak, hogy január 6-tól lehet a Rendőrkapitányságot támogatni. Arra tett javaslatot, hogy a 398/2010.(XII.15.) számú határozatát helyezték hatályon kívül, ezzel egy időben a korábbi határozatot tartásuk hatályba, azzal a módosítással, hogy a támogatási összeget a képviselőtestület 2011. évi költségvetésében biztosítja.

Képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**14/2011.(I.27.) számú határozat**

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 398/2010.(XII.15.) számú határozatát hatályon kívül helyezi, és ezzel egy időben hatályban tartja 272/2010.(IX.29.) számú határozatát azzal a módosítással, hogy a Sárvári Rendőrkapitányság répcelaki Rendőrőrs irodai bútorzatának korszerűsítésére nyújtott 500 e Ft-ot **2011. évi költségvetésében biztosítja.**

**Felelős:** Dr. Németh Kálmán polgármester  
Dr. Kiss Julianna jegyző

Miután több napirend nem volt, Dr. Németh Kálmán polgármester a megjelenést megköszönte az ülést bezárta.

k.m.f

Dr. Németh Kálmán  
polgármester

Dr. Kiss Julianna  
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Bíró József  
jegyzőkönyv-hitelesítő

Horváth Csaba  
jegyzőkönyv-hitelesítő